Pismeni ispit 30.1-2014.

zadaci teorija Kriterij
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rbr| brojindexa | 3 S = 31 s 0%| 49%| 5
1| o004/13s |9 0%| 5 50%| 60%| 6
2 | oo06/13-FT | 8 58%| 6| 15| 75%| 8| 7| [61%| 70%| 7
3| o007/13s |8 33%| sl 13| 65% 7 71%| 80%| 8
4 | 011/13-RA | X 0%| 5 81%| 90%| 9
5 | 014/13RA | 9 4%| S| 7] 35%| s 91%| 100%| 10
6 015 9 50%| 6 7
7 | o16/13RA | 6 83%| 9| 8| 40%| s
8 017/13-FT 8 0%| 5 Ako je netko poloZio samo zadatke
9 025/13-RA 9 4%| 5| 14| 70%| 7 ili teoriju na pismenom, onda mu se
10 026/13 8 11| 55%| 6| 7 prizna ono $to je poloZio i piSe samo
11 029/13-FT 9 42%| 5 9| 45%| 5 ono sto nije polozio. Ako netko pak
12 039/12-FT X 0%| 5| 4] 20%| 5 nije zadovoljan ocijenom moze
13 042/13-RA 9 17%| 5 pisati ponovno ali mu se onda vise
14 044/13-FT 7 71%| 7 ne prizna prijasnja ocjena nego
15 046/12-FT X 8%| 5| 11] 55%| 6 nova. Ako kod oznake seminara stoji
16 | 054/13-RA 6 38%| 5| 5] 25%| 5 "X" ti studenti se trebaju javiti
17 056/13-S 9 17%| 5| 11| 55%| 6 profesoru radi izrade seminara.
18| 057/13-FT | 8 33%| 5
19| 063/12-FA | x || 10| 42%| sl 8] 40%| 5
20| 067/13-RA | 7| 5| 21%| 5| 15| 75%| 8
21| 068/13-FT | 9 || 14| 58%| el 16| 80%| 8 8
22| o070/13-s | 8 [lif 24| 100%| 10 8
23| o075/13RA L8l 5| 21%| s 4| 20%| s
24| o76/13RA | 8 [l 23] s54%| 6] 7| 35%| s
25| 077/13-FT1 | 8lll 12| s0%| e 7
26 | 078/13-FT | 7|5 17| 71%| 7| 16| s0%| s 7
27| 081/13-FT J o llll 10| 42%| 5
28 | 082/13-RA | 8 [l 13| s54%| 6 7
29| 083/13RA [ 7l 7| 29%| 5
30| 084/13-RA J 7 [lf of 38%] s
31| 088/13-FT J8lll 8| 33% 5
32| 091/13-FT | 8 ol o%| s| 8| 40%| s
33| 095/13-RA | 8 llll 13| s54%| 6| 12| e0%| 6| 7
34| 098/13-FT | 9|l 13 54%| 6 7
35| 100/13-F J8ll 4| 17%| s s| 25%| 5
36| 112/13-RA J ol 4] 17%] s
37| 114/13s | 8|lll 10| 42%| 5
38| 118/13RA | x ol o%| 5| 7| 35% s
39| 123/13s [ 8llll ol 38%| s| 12| e0%| 6
40| 135/13-s |8l of o%| sff s[ 25%| s
41 138 X 6] 25%| 5| 10| s0%| 6
42| 151/13-RA |6l of o%| sff s[ 25%| s
43| 162/13-RA |9 ol 0%| 5] 6| 30% 5
44| 166/13-FT |7l 4| 17%| s
45 8llss 2| 8% sff 7| 35%
46 X|s| 12| 50%| 6| 4 20%




